

努力钻研业务 热心公益事业

体彩人争做“全能选手”

在做好销售工作的同时,各地的体彩销售者还热心公益事业,尽自己所能帮助他人。近日,河北石家庄的三家体彩网点加入“青”凉驿站·感“冻”一夏公益活动,为户外工作者提供服务;山东多地体彩从业者接二连三地做好事,为需要帮助的群体送去及时的帮助;广东和江苏的两位体彩销售者努力钻研业务,为彩友带去贴心的服务。体彩从业者争做“全能选手”,一方面可以为彩友提供更优质的服务,一方面也展现出体育彩票的公益本质。

■专题整理 艾禾

河北:加入“青”凉驿站

由共青团河北省委、河北省体育彩票管理中心联合发起的“青”凉驿站·感“冻”一夏——公益活动于8月21日启动,注满爱心饮品的冰柜出现在石家庄街头。该活动将惠及快递小哥、外卖小哥、环卫工人、交通警察等户外工作者,并呼吁全社会关注和支 持这些在炎炎烈日下仍坚守岗位的工作者。

此次公益活动不仅为户外工作者送上一片清凉,也为这座城市送上一份满满正能量,“青”凉驿站摆放着冰凉饮品,快递小哥、外卖小哥、环卫工人、交通警察等户外工作者可以按需免费取用。该活动安排了专人负责巡视、维护并补充冰柜内的饮品。同时,主办方也呼吁全市民能够一起参与到本次活动中,遵守活动规则,爱护爱心冰柜,积极



凉驿站取水 户外工作者在位于体彩网点外的“青”

宣传和参与到活动中来,让互帮互助的精神在城市中流淌。“青”凉驿站·感“冻”一夏,感谢为这个城市默默付出的工作者。

石家庄市的首批“青”凉驿站共有五家,其中三家设在体彩投注站,分别是:裕华区槐北

路165号体彩投注站、长安区天客隆西门体彩投注站、长安区长征街75号体彩投注站以及桥西区裕华西路53号共青团河北省委、桥东区休门街与北人字街交叉口东行100米刘一碗重庆小面。

山东:接二连三做好事

近日,山东威海、临沂、淄博的体彩从业者接二连三做好事,有的免费为市民捞车牌,有的为户外工作者送清凉,有的看望困难群体,给他们送去及时的帮助。

威海业主为市民捞车牌

8月20日,台风“温比亚”席卷威海市,荣成地区遭遇特大暴雨。暴风雨突袭的消息瞬间霸屏整个朋友圈。然而,暴雨无情人有情,暖心的一幕发生了。

8月20日中午时分,市公安局特巡警一大队市府保卫中队的辅警李祥斐开车路过东上雅郡路段,发现自己的车牌丢了,他立刻下车捡拾,谁知把别人的车牌捞了上来,他立即打电话给在观海中路开体彩店的朋友曲亚鹏,请他一起来捡拾车牌。曲站长接到电话后,请朋友帮忙照看着站点,他带着店内几个彩民朋友火速驱车赶到事发地。经过努力,曲亚鹏和部分彩民一共打捞出十几个车牌,捞完后他们想车王肯定很着



威海体彩业主和彩民一起为市民捞车牌

急,就和府新社区的工作人员在朋友圈里发布消息,不到一会的功夫,就有车主前来认领。车主们一个劲地感谢这几个小伙子,冒着这么大的雨把车牌给捞出来,并为他们的这种行为点赞。一个外地车主深深钦佩威海菜成人的素质如此之高。

临沂体彩站送出“及时雨”

由临沂体彩联合沂蒙晚报发起的“体彩送清凉”活动,为在炎日中坚持工作的劳动者送去了饮用水和各种清凉用品,受到了社会各界的关注和赞许。临沂体彩中心向辖区内所有体彩站点发出倡议,所有体彩站点加入到“体彩送清凉”的公益活动中,为各界户外劳动者免费提供饮用水,也欢迎广大户外工作者进店休息。

临沂体彩中心还在市区主要路段的几家体彩站设立了“共享清凉”消暑物品免费领取点,室外劳动者可以到这里免费领取消暑物品。

据兰山区体彩站长许金星介绍,“共享清凉消暑物品领取点”的牌子在门口一亮出来,便陆续得到不少附近居民的注意和赞许,不少高温环境下的劳动者到店里休息,喝口水歇一歇并领取了毛巾、藿香正气水等物品。

“能参与送清凉活动,我感到非常自豪。”许站长说,他非常乐意把自己的体彩站作为一个宣传公益体彩的窗口,让更多的人认知公益体彩。他自己也拿出

部分资金,购买了瓶装饮用水,参与本次“体彩送清凉”的活动。他说:“宣传公益体彩,是每个体彩人的责任。”

淄博体彩志愿者在行动

近日,淄博体彩志愿者一行17人,来到淄川区太河镇和西河镇,分别看望了李伟泽等五位贫困少年和国翠莲等五位孤寡老人。

在太河镇东下册村李伟泽家,迎面墙上贴了20多张奖状。李伟泽的奶奶自豪地介绍孩子的学习情况。看得出,孩子虽然早早失去母亲,父亲常年在外打工,但有年迈的爷爷奶奶细心照顾,李伟泽已经成长成为一名品学兼优的好学生。志愿者们又详细询问了孩子近期的生活、学习情况,并送上了书包、文具、牛奶等慰问品。接着,志愿者们又去另外几个村,看望了四名学生,并带孩子们去野外参加了悬崖速降拓展训练,开阔他们的视野、增长他们的胆识。

随后,淄博体彩志愿者们又来到西河镇走访了五位孤寡老人。80岁的国翠莲老人,原本有个幸福的家庭,21年前的一次车祸夺去了小儿子的生命,20年前的又一次车祸致大儿子头盖骨缺失三分之一,因不能后续治疗,出现了严重的精神问题,生活不能自理,丈夫因受不了这突如其来的一病不起,不久也离开了人世。长期以来,志愿者们一直关注着这个特殊家庭,经常来看望他们。

广东:从购彩者转变为销售者

在体育彩票销售网点中,很多业主都是资深的购彩者。而有些购彩者,因为爱好,摇身一变成为一名网点业主,并选择体彩作为自己的事业来经营。可是从一名购彩者走到业主的道路并不是那么容易,这一切都需要坚定的信念和充足的耐心为基础,加上行之有效的方 法。广东顺德22370体彩网点业主熊伟,通过自己不断的努力做到了。

体彩销售网点的销量参差

不齐,有高有低,作为彩票行业的“菜鸟”,需要有一个熟悉体彩业务的过程。熊伟说,当初选择开网点是想解决自己的就业问题,通过接触了解体彩行业后,对经营体彩有了新的认识,既可以解决就业问题,又可以为公益事业筹集公益金,支持体育事业的发展。

经过不断学习,诚信经营,2017年他的网点被评为全国公益贡献300强网点。

江苏:女业主有“三老”

提起位于江苏省常州市新北区天目山路207号的54006体彩旗舰店业主徐雪萍,给人最深刻的印象就是“巾帼不让须眉”。9年的用心经营,该网点已经成为篮球迷和足球迷购彩的根据地。徐雪萍是个名副其实的老业主。说她是老业主,并不是因为年纪大,而是另有所“老”。

首先是资历老,她的网点是2009年11月28日开张的。作为常州首批开业的竞彩店,与体彩结缘9年,她经历了竞彩玩法的成长,见证了常州体彩发展的历程。徐女士从最初对竞彩一窍不通,到现在业务知识过硬,对各种投注技巧都能研究透彻,来来往往的购彩者们因为徐女士的这份“老道”,对她的站点尤为青睐。

其次是为老老实,诚信待人,把彩民当自己人。她做诚实的人,售诚信的票,恪守职业道德,捡到购彩者丢失的财物数

不胜数,但都如数奉还给失主,得到新老购彩者的认可。多年来,54006网点立足竞彩,为彩民提供舒适便利的购彩环境和专业周到的服务,吸引了越来越多的人走进店里。徐女士与他们诚恳地沟通,为他们解疑释惑,引导购彩者在投注时保持理智的心态,坚持理性购彩、量力而行的理念,确保网点的可持续发展。

54006网点有两位老牌的销售员,一个是小王,一个是小彭。

小王在网点工作多年,她的服务特点是热情周到,小王谦虚地表示,维护好与购彩者之间的关系,为购彩者提供完善的服务,尽可能提高购彩者的中奖率,是一名体彩销售员所必备的素质。另一名老牌销售员小彭,对竞彩玩法更为精通和专业,因为时差问题,足球比赛大多在晚上进行,所以小彭都是晚班驻店为彩民提供服务。

●时评

投注站里看“风景”

■艾禾

在如今的体彩投注站里,已不仅仅是买卖彩票这么简单。投注站还承载着娱乐、休息、聚会以及公益等功能,更像是一个驿站。

在全国各地,很多体彩投注站加入爱心网点,免费提供饮水、如厕等服务,不管你买不买彩票,累了渴了都可以进去坐一坐、喝杯水。

石家庄的三家投注站加入“青”凉驿站活动,冰箱里摆满了清凉饮品,供户外工作者随时取用;临沂的部分投注站设立“共享清凉”消暑物品,供户

外工作者免费领取。部分业主还自费买来更多的消暑降温物品,供大家选用。

除了提供休息、饮水等服务外,体彩投注站的业主们还努力钻研业务,为彩友提供更加专业的服务。比如江苏业主徐雪萍,从一个对竞彩一窍不通的销售者成长为一个对各种玩法精通的业主,并且通过诚信经营,得到新老彩友的认可。

体彩投注站里的这些“风景”,除了为购彩者提供专业的购彩服务,还可以让每一个进进去的人感受到体彩的公益本质。